



## POZIVNICA

Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije i Delegacija Europske unije u Republici Hrvatskoj imaju čast pozvati Vas na svečanost završetka projekta

**“Ex-ante evaluacija programskih dokumenata  
i jačanje evaluacijskih kapaciteta za EU fondove u post-pristupnom razdoblju”  
financiranog u sklopu  
Programa Europske unije za Hrvatsku IPA 2008**

**Svečanost završetka projekta održat će se u utorak 23. travnja 2013. godine s početkom u 13.00 sati u hotelu Four Points by Sheraton Panorama Hotel, Trg Krešimira Čosića 9, Zagreb.**

Ciljevi ovog projekta s proračunom od 469.830,00 eura bili su doprinijeti učinkovitom uvođenju i upravljanju fondovima kohezijske politike Europske unije u Hrvatskoj. Stručnjaci su proveli evaluaciju programskih dokumenata za razdoblje od 2007 - 2013. godine te dali preliminarnu procjenu logike intervencija u sklopu programiranja za financijsku perspektivu EU za razdoblje od 2014 - 2020. godine. Time su doprinijeli poboljšanju ukupne kvalitete procesa programiranja.

Projekt je ojačao i sposobnost ključnih institucija uključenih u upravljanje kohezijskom politikom Europske unije u Hrvatskoj za provedbu evaluacija i predložio mehanizme putem kojih Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova EU kao koordinacijsko tijelo može koordinirati evaluacijske aktivnosti u procesu programiranja i provedbe kohezijske politike Europske unije.

Postignuti rezultati ovog projekta su:

- Ex-ante evaluacija Nacionalnog strateškog referentnog okvira (NSRO);
- Ex-ante evaluacija Operativnih programa (OP) za razdoblje od 2007 - 2013. godine (promet, okoliš, regionalna konkurentnost i razvoj ljudskih resursa) te Operativnog programa za povlačenje sredstava iz Europskog fonda za ribarstvo;
- Interim evaluacije operativnih programa u sklopu III. i IV. komponente te preliminarne procjene logike intervencija u sklopu programiranja za financijsku perspektivu EU za razdoblje od 2014 - 2020. godine;
- Prijedlog nacionalnog evaluacijskog sustava;
- Osmišljen je i proveden program obuke koji se sastoji od 24 jedinice i 8 modula;
- Uspostavljena je međuresorna Evaluacijska radna skupina;
- Izrađen je niz operativnih dokumenata i smjernica kao što su: Smjernice za izradu opisa poslova (Terms of Reference) za pronalazak stručnjaka za evaluaciju i za izradu evaluacijskih planova za razdoblje od 2014-2020. godine, 6 evaluacijskih planova za OP-ove i NSRF za 2013. godinu, revidirana nacionalna Evaluacijska strategija te Priručnik za evaluaciju.

Projekt je pomogao Ministarstvu regionalnoga razvoja i fondova EU (koordinacijskom tijelu u sustavu upravljanja i kontrole EU fondova) na način da je dao preporuke kako uspostaviti okvir za evaluaciju u sustavu programiranja i provedbe projekata financiranih putem instrumenata prepristupne i kohezijske politike EU. Postavljanje takvog okvira smatra se važnim preduvjetom za održiv i učinkovit društveno ekonomski razvoj Republike Hrvatske.

**G. Matija Derk**, pomoćnik ministra, Ministarstvo regionalnoga razvoja i EU fondova, **g. Richard Masa**, šef Odjela za provedbu projekata, Delegacija Europske unije u Republici Hrvatskoj, **gđa Simona Milio**, voditeljica projekta, LSE Enterprise Limited, **g. Antonis Mousios**, voditelj projektnog tima, ključni stručnjak 1, Euroconsultants SA i **g. Antonio Strazzullo**, ključni stručnjak 2, Sign s.r.l., Sustainability, Innovation and Governance Network, obratit će se nazočnima.

Voditelj programa

Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova EU

G. Tomislav Belovari

Voditelj projekta

Euroconsultants SA

Dr. Antonis Mousios

Molimo potvrdite prisustvovanje gđi Tiji Osmanović ([tija.osmanovic@strategija.hr](mailto:tija.osmanovic@strategija.hr)) do 19. travnja 2013. godine